Экзаменационная работа по математике в 7 классе

ВАРИАНТ 5

Фамилия, имя ____________________________________

Часть 1

Модуль «Алгебра»

1) Найдите значение выражения: ([image: image2.png]


 – [image: image4.png]


) ∙ 3,6 + 1,01. Ответ: _______________________
2) Выполните действия: [image: image6.png]


.
1) 343

2) 434

3) 340


4)  433

3) Решите уравнение: (5х – 9) + (5х – 7) = 4. Ответ: ________________________

4) Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

ФОРМУЛЫ

1) у = [image: image8.png]


х – 1

2)  у = − 2х

3)  у = 4х − 8

ГРАФИКИ

[image: image1.png]



Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


5) Упростите выражение 2(а – 3)2 + 12а
1) 2(а2 + 9)

2) 3а2 + 12а – 12
3) 3а2 + 16а

4) – 2(а2 + 9)
Модуль «Геометрия»
6) Укажите номера верных утверждений:

1) Любая биссектриса равнобедренного треугольника является медианой.

2) Если угол равен 60°, то смежный с ним равен 120°.

3) Через любую точку проходит более одной прямой.
4) Треугольник со сторонами 1, 2, 4 существует.

7) Длина основания равнобедренного треугольника относится к длине боковой стороны как 2 : 4. Найдите длину основания (в см), если периметр  этого треугольника равен 130 см. Ответ: _____________________________________

8) В треугольнике АВС АС = ВС. Внешний угол при вершине В равен 120°. Найдите угол С. Ответ: ________________________________

Модуль «Реальная математика»

9) В таблице приведены данные по переводу тестового балла в пятибалльную шкалу оценок по двум предметам (русский язык, математика).

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Русский язык
	0 – 40
	41 – 53
	54 – 73
	74–- 100

	Математика
	0 – 37
	38 – 53
	54 – 80 
	81 – 100


Какую оценку получит ученик 7 класса Осипов Костя, выполнивший работу по математике на 85 баллов?
1) «5»

2) «4»

3) «3»

4) «2»

[image: image30.jpg]



10) Рейсовый автобус проделал путь из города А в город В и после стоянки вернулся обратно. На рисунке изображен график его движения: по горизонтальной оси отложено время (в часах), а по вертикальной – расстояние по шоссе (в километрах), на котором находится автобус от города А. Определите среднюю скорость автобуса на пути из А в В. Ответ: _______________________
11) Автомобилист в первый день проехал 414 км, а во второй – на 92 км больше. Сколько процентов всего пути проехал автомобиль в первый день? Ответ: _____________________
Часть 2

Запишите подробное решение заданий на отдельных листах:

Модуль «Алгебра»

12) Постройте график функции у = 4х – 4. Пользуясь построенным графиком, установите, при каких значениях аргумента функция принимает отрицательные значения.

13) В магазин завезли 5 ящиков яблок и 6 ящиков винограда, общая масса которых составляла 82 кг. Какова масса одного ящика яблок и какова масса одного ящика винограда, если один ящик яблок легче 2 ящиков винограда на 6 кг?

Модуль «Геометрия»

14) Докажите, что треугольник равнобедренный, если высоты, проведенные к его боковым сторонам, равны.

Экзаменационная работа по математике в 7 классе

ВАРИАНТ 6

Фамилия, имя ____________________________________

Часть 1

Модуль «Алгебра»

1) Найдите значение выражения: (7,4 – 3[image: image10.png]


) : 8 – 1. Ответ: ___________________
2) Выполните действия: (− 8p q2)2 ∙ (− [image: image12.png]


p2q)3.

1) − [image: image14.png]


 p4q7

2) [image: image16.png]


p4q4

3)  − p8q7

4) p4q7
3) Решите уравнение: 4 – 5(3х + 2,5) = 3х + 9,5. Ответ: ______________________

4) Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

ФОРМУЛЫ

1) у = [image: image18.png]


 QUOTE  

[image: image19.wmf]3

2


х – 1

2) у = − 2х

3) у = 4х − 8

ГРАФИКИ

[image: image31.png], sae}
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Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


5) Упростите выражение (6р + с)(с − 6р) − (2р − 3с)(3с + 2р)

1) 10с2 – 40р

2) 10с2 – 40р2

3) 40с2 – 10р2

4) 10р2 – 40с

Модуль «Геометрия»

6) Укажите номера неверных утверждений:

1) Если сторона и два прилежащих к ней угла одного треугольника соответственно равны стороне и двум прилежащим к ней углам другого треугольника, то такие треугольники равны.
2) Сумма углов прямоугольного треугольника равна 90°.
3) Любая биссектриса равнобедренного треугольника является его медианой.
4) В треугольнике АВС, для которого АВ = 4, ВС = 5, АС = 6, угол В – наибольший. 

7) Один острый угол прямоугольного треугольника на 32° больше другого. Найдите больший острый угол. Ответ: ______________________________________

8) Прямые АВ и СD пересекаются в точке О. ОМ – биссектриса угла АОD. Найдите угол ВОD, если угол МОС равен 122°. Ответ: _____________________________________

Модуль «Реальная математика»

9) В таблице приведены данные по переводу тестового балла в пятибалльную шкалу оценок по двум предметам (русский язык, математика)

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Русский язык
	0 − 40
	41 − 53
	54 − 73
	74 − 100

	Математика
	0 − 37
	38 − 53
	54 − 80 
	81 − 100


Какую оценку получит ученик 7 класса Осипов Костя, выполнивший работу по русскому языку на 75 баллов?
1) «5»


2) «4»


3) «3»

4) «2»

10) [image: image32.png]c
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Посев семян тыквы рекомендуется проводить в мае при дневной температуре воздуха не менее 12°С. На рисунке показан прогноз дневной температуры воздуха в первой и второй декадах мая. Определите, в течение скольких дней за этот период можно производить посев тыквы. Ответ: _______________
11) При плане 800 деталей в день рабочий сделал 1000 деталей. На сколько процентов он перевыполнил план? Ответ: _____________________________________

Часть 2

Запишите подробное решение заданий на отдельных листах:

Модуль «Алгебра»

12) Постройте график функции у = 3 − х. Пользуясь построенным графиком, установите, при каких значениях аргумента функция принимает положительные значения.

13) Один сплав содержит 30% меди, а другой − 70% меди. Сколько килограммов каждого сплава надо взять, чтобы получить 100 кг сплава, содержащего 40% меди?  

Модуль «Геометрия»

14) Отрезок DM – биссектриса треугольника CDE. Через точку М проведена прямая, параллельная стороне CD и пересекающая сторону DE в точке N. Найти углы треугольника DMN, если (СDЕ = 68°.

Экзаменационная работа по математике в 7 классе

ВАРИАНТ 7

Фамилия, имя ____________________________________

Часть 1

Модуль «Алгебра»

1) Найдите значение выражения: (1[image: image21.png]


 + 2,4) : 2[image: image23.png]


. Ответ: ________________________
2) Выполните действия: ([image: image25.png]


[image: image27.png]


 QUOTE  
ac3)2  ∙ (− 12a2c 4)2.

1) 4a8c14

2) − 4a8c10

3) 4a6c14

4)  − 4a6c14
3) Решите уравнение: 4(2х – 1) = 3(3х – 5) + 12. Ответ: ________________________

4) Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

ФОРМУЛЫ
1) у = 0,4х + 2

2)  у = − [image: image29.png]


х + 1

3)  у = − 3х − 3
ГРАФИКИ
[image: image33.jpg]



Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


5) Упростите выражение (8 + х)(8 − х) + (х + 2)2
1) 4х  + 68

2) 4х + 60

3) 4х  + 2х2 + 68

4) 4х – 68
Модуль «Геометрия»

6) Укажите номера верных утверждений:

1) Смежные углы равны.
2) Через любую точку проходит не более одной прямой. 
3) В треугольнике АВС, для которого угол А = 50°, угол В = 60°, угол С = 70°, сторона ВС – наименьшая.    
4) Внешний угол треугольника больше каждого внутреннего угла.

7) В треугольнике ABC  угол A равен 40°. Внешний угол при вершине B равен 68°. Найдите угол C. Ответ: _________________________________

8) Найдите внешний угол при основании прямоугольного равнобедренного треугольника. Ответ: ___________________________________

Модуль «Реальная математика»
9) В таблице приведены данные по переводу тестового балла в пятибалльную шкалу оценок по двум предметам (русский язык, математика).

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Русский язык
	0 − 40
	41 − 53
	54 − 73
	74 − 100

	Математика
	0 − 37
	38 − 53
	54 − 80 
	81 − 100


Какую оценку получит ученик 7 класса Осипов Костя, выполнивший работу по математике на 35 баллов?
1) «5»


2) «4»

3) «3»

4) «2»


10) На графике показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток, начиная с 0 часов 11 июля. На оси абсцисс отмечается время суток, на оси ординат – значение температуры в градусах. Определите по графику, до какой наибольшей температуры прогрелся воздух 13 июля. Ответ дайте в градусах Цельсия. Ответ: _________________
11) Кисть, которая стоила 240 рублей, продаётся с 25-процентной скидкой. При покупке двух таких кистей покупатель отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить? Ответ: __________________________________

Часть 2

Запишите подробное решение заданий на отдельных листах:

Модуль «Алгебра»

12) Постройте график функции у = − 3х + 3. Пользуясь построенным графиком, установите, при каких значениях аргумента функция принимает отрицательные значения.

13) За 3 стола и 4 стула заплатили 4700 руб. Сколько стоит один стол и сколько стоит один стул, если 2 стула дороже одного стола на 100 руб?

Модуль «Геометрия»

14) В прямоугольном равнобедренном треугольнике гипотенуза равна 12 см. Определите высоту треугольника, опущенную из прямого угла.
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